









































B Menge von a-separierten Paaren: V{r, g} 7(RG)e B .
M enthdlt ein ndchstes (R, G)-Paar fiir jedes (R, G) € B.

[E ={{r,g'}: (R, G') a-separiert} } [ B '={a-separierte (R', G')} }

L2
(R, G) a-separiert.

{r, g! Kante in einem
EMST = r € R'und g € G'

L3
(R, G') a-separiert =
(R, G') stark separiert.

|

[péichstes Paar von (R, G) } E enthilt jeden [B ={(R, G : }
ist nachstes von (R’, G’) EMST von S (R, G) B stark separiert}
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L1
jeder EMST aus E, B ={(R, G) stark separiert. V{r, g! ¢ E 7(R,G)}
Enthdlt M C E ein ndchstes (R, G)-Paar fiir jedes (R, G) = M enthdlt einen EMST.
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Algorithmus a-sep(k, R, G)

= 1f k=0, then output (R, GG) as an a-seperated pair.
= Otherwise :

e Xk =

median of the k-th coordinate of R U G.

e Ri:={reRir=<x}i,

R ={reR/r.>x},
G ={8cG/g x5,
G.=18€G/g>x
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If R, # J anc

If R, # D and

If R # O anc

G, # &, then a-sep(k-1, R;, G,).

LG, # O, then a-sep(k, R;, G)).
G, # O, then a-sep(k, R, G,).



















































Euclidean minimum spanning trees
and bichromatic closest pairs

EMST:

= Stark separierte Paare und EMST (Lemma 1)

= EMST und extremale Elemente (Lemma 2)

= Extremale Elemente und separierte Paare (Lemma 3)

= qa-separierte Paare und nachste Paare (Lemma 4)

= Algorithmus um a-sep. Paare zu berechnen.

= Nachstes Paar (BCP) zwischen jedem a-sep. Paar finden.
= EMST aus den Nichsten Paaren bestimmen.

BCP:
= Postamt-Problem und Voronoi-Diagramm
= Algorithmus um BCP schnell zu bestimmen

EMST vs. BCP
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